



Известия - 2004 - 6 дек - с. 14

Хью Грант в ужасе от воскового двойника

Посмотрев на свою восковую статую, выставленную в лондонском Музее мадам Тюссо, звезда «Ноттинг-Хилла» и «Дневника Бриджит Джонс» Хью Грант остался крайне недоволен: «Я похож на актрису из «Мери Поппинс» Джулию Эндрюс, накачавшуюся героином». В 1994 году после триумфа фильма «Четыре свадьбы и одни похороны» Хью Гранту предложили стать

одним из экспонатов знаменитого музея восковых фигур. К созданию статуи актер подошел со всей ответственностью. Вместо того чтобы предоставить скульпторам свой фотоальбом, Хью позволил обмерить каждый миллиметр своего тела. И вот вам результат. «Им стоило поставить меня в отдел серийных убийц», — возмутился актер.

АРТЕМ КОСТИН ФОТО: AP

